



В Астраханской области проводится проверка по факту безвестного исчезновения несовершеннолетнего

Камызякским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Астраханской области проводится процессуальная проверка по безвестного исчезновения несовершеннолетнего.

В ходе проверки установлено, что вечером 21 февраля 2024 года несовершеннолетний мальчик вышел из дома, расположенного вблизи речки Чурка в селе Разбугорье Володарского района области, и до настоящего времени не вернулся.

По предварительным данным, 9-летний ребенок мог утонуть. В настоящее время проводятся поисковые мероприятия с участием водолазов. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Ход проверки прокуратура области поставила на контроль. На место выезжал прокурор района.

Изображения



22 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1862863>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Астраханской области
